ONnemMeHTbl TPUrOHOMETPUMN.
Bpema nsydyeHus: 27 ceHTa0ps - 28
doeBpans.
Konn4yecTtBo ypOKOB: 57.

NN




Ha TpuroHomeTpunyeckom Kpyre:

ornpeaeneHns CUHyca,
KOCWHYCa, TaHreHca U
KOTaHreHca yrna;

pagnaHHoe n3mMepeHue yrmos;

obnacTtb onpeaeneHnsa n
obnacTtb 3HAaYEHUN
TPUTOHOMETPUYECKNX DYHKLUIA

3Ha4yeHuns
TPUFOHOMETPUYECKNX PYHKLNU
ONs HEKOTOPLIX 3HAYEHUN
YMCIIOBOIO U YrnoBoro
aprymeHTa;

nepuoanyHoOCTb
TPUFOHOMETPUNYECKNX

PYHKLMI;

YETHOCTb U HEYETHOCTb
TPUTOHOMETPUYECKNX
(PYHKUMIA;

BO3pacTaHue n ybbisaHue
TPUrOHOMETPUYECKNX
PYHKLMI;

doopmynbl NpnBeaeHNs;
3Ha4YeHnsa obpaTHbIX
TPUrOHOMETPUYECKNX
PYHKLMNY;

peLlleHne NpoCcTenLLmnX
TPUTOHOMETPUYECKNX
ypaBHEHWUN;

peLleHne NPOCTENLLNX
HEPAaBEHCTB;

OCHOBHble doopMynbl
TPUFOHOMETPUN



OnpepeneHuns

sinor = - ” N
R i =
X
COSOt = —
R
Iga P4
X
ciga P4
X

onpeaeneHnsi CMHyca, KOCUHYCa, TaHreHca 1 KoTaHreHca
yrna

obracTb onpegeneHusa n obnactb 3Ha4eHUN
TPUTOHOMETPUYECKNX DYHKLNU



OnpepeneHue 3Ha4YeHUN PYHKUUN NpU
NOBOPOTE Ha OTpMLUaTeNbHbIN Yrosn

Sinfiy
Il [

sin(—ot ) ——
cos(—a) ~
1g(~o) \
cg(-a) —

I v

YETHOCTb M HEHETHOCTb TPUTOHOMETPNHECKUX Ct)yHKLlMIZ;



YacTHble pelueHnsa ypaBHEHUI

—— |

/

T~

sint =0
sint =1
sint =-—1
cost =0
cost =1

cost =—1



1 1
_|_

l+tg’a  1+ctg’a

siIn 300 COS3

S1n o COS O



2cos” 2B —cos4p




. PewnTb cuctemy ypaBHeHUmn

r

T
Y73

sinx+smy=1]



Pemenue.

fx+y=7H3,

~

rx+y='n:f3,

x+y
2t e

2

xt+y=m{3,

x—y=4nk,

sinx +siny=1.

x+ty=mi3,
xX—=Yy xX—=y
* 00§ ————— =1, cos ———=1,
2 2
x=7/6+2nk,
y=T{6—-2nk .



[ padPmK rapMOHUYECKOIo
KonebaHus

OnpepeneHune
[[apMOHMYEeCKMMIN KOriebaHnsamMun HasblBaloT
NPSIMONTMHENHbIE OBUKEHUSI TOYKMN,
coBepLUuaemble Mno 3aKoHY s=Asin(wt+q),
roe A>0, w>0, a t 06o3Ha4YaET BPEMEHHYIO
KoopauHary.

KonebaHUA? urrepecro? Winkrm no Hassarmio

[Mpogonmkntb -




KonebaHuns

OnpeaeneHune

KonebaHusi- ABMXXeHus1, oobnaparoLime Tom nnm UHOou
CTEeNeHbIo NOBTOPSAEMOCTM!.

NMpumepbl KonebaHum:
NPYXWHbI
Kopaobnsa Ha BOJIHe
NSOTHOCTU N AaBNeHUusa Bo3ayxa
CTPYHbI
KOHCTPYKLUHU
KPUCTansIn4eCcKou peLlueTKun
3eMHOU Kopbl

LlenkHuTe 3gecs  mmm) -




3agaHune

* [locTpounThb rpaduK PyHKLMNU

* Y=2sin(3x-TT) UICNONb3y4A LENOYKY
npeobpaszoBaHnn rpaduka sin(x):

* sin(3x)

* sin(3X-TT)

e 2sin(3X-TT)



IN'pacpuk rapMoHM4YecKoro nebarma

Bam nHTepecHo, kak caenatb aTo4 cnang? LWenkHuTte 3gech Il“




Pe3yn braTUBHOCTb N3y4YE€HUA TEMDbI.

uTor

|

IHI

Ne damunums , UMA Y4EeHUKa KonunyecTBO CoOTHOLLEHME OTMETOK B npoueHTax
OTMETOK

2 17

a4 16

5 13

6 11

8 14 .

10 18 -

11 14
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[MPOIYCKW ypokos no teme f
« [ pPUroHOMETPUA»

. YYyeHuk 1
. YYEHUK 2
. YYyeHuk 3
. YYeHuk 4

. YYEeHUuK 5
. YYEeHUK 6
. YYEeHUK 7
. YYEeHUK 8




